	UČITELJ:
	Razred
	Datum

	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE

NASTAVNOG SATA LIKOVNE KULTURE ZA CKR
	5.
	

	Tema: Gradim svijet (Učenik istražuje građu i organizaciju oblika u prirodi i umjetnosti te način kojim čovjek oblikuje i prilagođava životni prostor te vizualnu okolinu prirodnomu okružju i svojim potrebama (konstrukcije u prirodi i arhitekturi, materijali kojima gradimo, dizajn…).

Vrijeme trajanja: 2 sata
Odgojno – obrazovni ishodi:

A domena: Stvaralaštvo i produktivnost:

5. A 1 Učenik istražuje i interpretira različite sadržaje oblikujući ideje koje izražava služeći se likovnim i vizualnim jezikom
5. A 2 Učenik demonstrira fine motoričke vještine uporabom i variranjem različitih likovnih materijala i postupaka u vlastitome likovnom izražavanju.

5. A 3 Učenik se služi novomedijskom tehnologijom usklađujući poznavanje njihovih tehničkih i izražajnih mogućnosti s principima likovnoga i vizualnoga jezika.

B domena: Doživljaj i kritički stav:

5. B 2 Učenik prepoznaje različite etape vlastitog stvaralačkog procesa i analizira svoj likovni i vizualni rad te radove drugih učenika
C domena: Umjetnost u kontekstu:

5. C 1 Učenik likovnim i vizualnim izražavanjem istražuje utjecaj vizualnih komunikacija i prostornoga oblikovanja okoline na vlastiti život.

Ciljevi sata:

Kognitivni: - usvojiti pojmove crta, crta prema toku, arhitektura, i prepoznati različite mogućnosti kretanja i usmjeravanja kretanja u prostoru
Psihomotorni: - razvijati sposobnosti analitičkog opažanja i stiliziranja dijagrama crtama
- razvijati kreativnost, originalnost i divergentno mišljenje
- razvijati motoričku spretnost, crtačke sposobnosti i izražajne mogućnosti flomastera
Afektivni: - razvijati uvjerenja i stavove na području likovnog izraza crtom
- razvijati argumentirano vrednovanje svog i tuđih radova i pozitivan odnos prema radu

Povezanost s ishodima međupredmetnih tema: 
IKT: Učenik se koristi njemu poznatim uređajima i programima te IK tehnologijom za pretraživanje informacija: A.2.2., C.2.2.

P: Primjenjuje inovativna i kreativna rješenja, planira i upravlja aktivnostima: A.2.1., B.2.2.

Z: Analizom putanje od kuće do mjesta koje posjećuje objašnjava opasnosti u prometu: C.2.1.A.

UKU: Učenik traži nove informacije iz različitih izvora i primjenjuje ih pri rješavanju problema. Koristi se kreativnošću za oblikovanje svojih ideja i pristupa rješavanju problema. Analizom procesa rada i gotovog likovnog produkta učenik samovrednuje proces učenja i svoje rezultate te procjenjuje ostvareni napredak.
Povezanost s ishodima drugih predmeta: 
Matematika: barata grafički prikazanim podacima i podacima prikazanim na različite načine: E.5.1.

Informatika: učenik digitalnom tehnologijom pronalazi i vrednuje informacije: A.5.1.
NASTAVNA JEDINICA
Likovno područje: crtanje / dizajn
Likovni pojmovi: crte prema toku, tok crte, obrisna ili konturna crta, grafički prikaz, dijagram ili grafikon 

Motiv: grafički prikaz / dijagram (plan) kretanja od kuće do mjesta koje posjećuješ
Likovni materijali i likovne tehnike: Flomasteri u boji
Digitalni alati: tablet, laptop ili PC
Nastavno sredstvo – reprodukcija: Henri Matisse: Studija s limunima, 1945.

                           Michelangelo Buonarroti: Studije figura, 1495. (mapa Učimo gledati 1)
	NAČINI RADA:


1.prema promatranju

2. nakon promatranja

3. prema sjećanju

4. prema zamišljanju

5. prema izmišljanju

OBLICI RADA:

1.  Frontalni

2.  Individualni

3.  Rad u parovima

4.  Grupni

NASTAVNE

METODE:
1.  Analitičko
     promatranje  

2.  Demonstracija

3.  Razgovor

4.  Usmeno izlaganje

5.  Metoda scenarija

6.  Rad s tekstom

7.  Kombiniranje

8.  Variranje

9.  Građenje

10. Razlaganje

NASTAVNA

SREDSTVA I
POMAGALA:

1.  Reprodukcija

2.  Izravno umjetničko
     djelo

3.  Prirodni oblici 

4.  Načinjeni oblici

5.  Power Point

6.  Tablet, PC

7.  Fotoaparat

8.  Fotografije
9.  Grafoskop

10.  Televizor

11. Video

12. Ploča, kreda
13. Ostalo:



	Artikulacija nastavnog sata

	Aktivnosti učitelja i učenika
	Praćenje, vrednovanje, prezentacija

	1. Uvodni dio:

    Priprema

Učitelj podsjeća učenike na izražajne mogućnosti flomastera uz pomoć udžbenika na str. 8. 
Pokazuje im se film za demonstraciju na dodatnim digitalnim sadržajima (DDS) uz str. 8.

Pokazuje video na DDS-u, str. 8, u kojem Picasso crta.


	Vrednovanje kao učenje i vrednovanje za učenje:
Odgovori na pitanja o Picassu koji crta se spremaju u portfolio.

Učenici opisuju različite mogućnosti toka crta na umjetničkim djelima.

	2. Srednji dio:

    Motivacija

Učitelj uz pomoć udžbenika na str. 9 i Power Point prezentacije objašnjava pojmove točka, crta / linija, obrisna ili konturna linija i tok crta.
Učitelj pokazuje tok crta na crtežu Vjenceslava Richtera na str. 10 i opisuje tehniku nastanka tog crteža.

Zatim ih upućuje na crteže na DDS-u, str. 9.

Upućuje ih na crteže na DDS-u, str. 10 i na pitanja.

Učitelj upućuje učenike na dodatni zadatak na DDS-u na str. 8, „Promišljaj i stvaraj“ – „Maluma“ i „Taketa“. Učitelj upućuje na film u rubrici „Doživi i tumači“, DDS, str. 9. Učitelj, uz pomoć udžbenika na str. 11, objašnjava što je grafički prikaz i grafikon ili dijagram.

Uz pomoć DDS-a, str. 11, objašnjava što su to grafički organizatori.

Učitelj podsjeća na zadatak samostalnog istraživanja od prošlog sata: pronaći plan dijela grada u kojemu žive, prošetati s kartom ulicama svojega kvarta, nacrtati skicu koja će prikazati odnose ulica i sadržaje u njima. Upućuje učenike na interaktivnu kartu na DDS) na str. 11 u udžbeniku. Učenici detaljno opisuju oblike, smjerove i odnose veličina ulica, trgova i parkova.

	 Praćenje:

Crteže „Malume“ i „Takete“ spremaju u svoj portfolio.
Za vrijeme rada, učenici povremeno odgovaraju na pitanja učitelja kojima ih potiče na refleksije tijekom istraživačkog i stvaralačkog procesa te na raspravu o rezultatu rada. 
Učitelj prati aktivno sudjelovanje, samostalnost,  samoinicijativnost, komunikacija i suradnja, toleranciju i  doprinos tijekom rada.

	Najava zadatka:
Crtama različitih boja i tokova nacrtati plan svojeg kretanja od kuće do škole, do kina, do trgovine, do parka, do pošte, do mjesta izvanškolske aktivnosti i sl.

	3. Završni dio:

    Analiza i vrednovanje

Učitelj traži od učenika kratak pregled sadržaja kojima smo se bavili. Ponavljanje i povezivanje pojmova.

Od učenika traži refleksiju njihovih aktivnosti, procjenu zadovoljstva, uloženog truda i koristi. Učitelj predlaže kriterije za učeničko samovrednovanje i vrednovanje.

Učenici dobivaju upute za samostalno istraživanje tijekom vremena do idućeg sata Likovne kulture: gdje se u građi prirodi može uočiti spiralni oblik? Učenici se mogu koristiti knjigama, časopisima i pretraživanjem interneta.
	Vrednovanje naučenog
Učenici provode samovrednovanje, vršnjačko vrednovanje, vrednovanje likovnih uradaka na razini likovnog problema, upotrebe likovnog materijala, prikaza motiva, originalnosti i uloženog truda usmeno i pismeno na evaluacijskom listiću otisnutog s DDS-a, str. 11.
Refleksija

Procjenjuje se stupanj zadovoljstva u provedenim aktivnostima, potiče se i samokritičnost u svrhu procjene što se moglo bolje načiniti.

Prezentacija

Učenički uradci se mogu izložiti u učionici i u zajedničkim prostorima škole (hodnici, predvorje, itd). 

	Plan ploče
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Huzjak: Moje boje 5, 2019.


